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Parky a parkoviš tě
Zdánlivě v protikladu jsou dvě oblasti, 

které chce město Hostinné lépe defi novat 
na svém území. Parky i parkoviště tu s námi 
jsou, zvykli jsme si na ně a potřebujeme je. 
Přesto nemají řádně defi novanou podobu a 
proměňují se jak chameleon podle okolnos-
tí. Postupně se podařilo tyto prostory zbavit  
parazitujících  funkcí. Některé z nich již dnes  
tvoří funkčně ucelený prostor vhodný k uve-
dení do důstojného stavu a bez rizika, že za 
tři roky bude všechno jinak. 

Pokud jde o parky, tak asi největší přidanou 
hodnotou pro všechny může být park u gale-
rie. V letošním roce budou ukončeny staveb-
ní práce na objektu kláštera a tak nehrozí již 
žádné nešetrné stavební zacházení. Oprava 
ohradních zdí je z tohoto pohledu již drob-
ností, která se může realizovat souběžně s 
úpravami chodníků. 

Jako perspektiva nejen pro oblast Sídliště se 
jeví zatím spící část parku. Celý tento prostor 
by bylo možné chránit a vyčlenit pro pobyt 
dospělých s malými dětmi bez psů, cigaret a 
alkoholu. Je to úvaha, která by mohla plně 
uspokojit potřebu takových prostor a přitom 
ukončit i věčný boj s majiteli psů. 

Park u autobusového nádraží si také postup-
ně nachází svoji funkci. Po integraci dopravy 
v loňském roce nám postačí čtyři zastávková 
stání a je naděje na uspořádání tohoto pro-
storu jako funkčního celku. Přínosem bude i 
pevné vymezení stání pro osobní auta. 

Rozšíření parku v Hasičské ulici je jen 
přirozeným přičleněním prostoru po bývalé 
sběrně a vyhořelém objektu. Doplněním par-
kové cesty a laviček se významně zvýší kom-
fort především pro obyvatele DPS.

Zvláštní kapitolou je zahájení přípravných 
prací na novém urbanistickém konceptu 
Sídliště. Nalezení správné rovnováhy mezi 
poměrem parkování a zeleně bude jistě před-
mětem velké a zajímavé debaty, ale nejprve 
se musí vytvořit potřebné pracovní podklady. 
Jako samostatnou položkou k řešení je vnímá-
no parkoviště mezi Sídlištěm a poliklinikou, 
které zaujímá poměrně velký prostor s málo 
využitelnou kapacitou. Nově bude třeba také 
defi novat možnosti parkování na nábřeží Čis-
té, v prostoru kina a přilehlých místech. 

Stávající neupravená parkovací plocha za 
kostelem byla již dříve prověřen a jako vhod-
ný prostor pro vybudování parkovací plochy. 
I zde však bude vhodné rozšířit pohled na tuto 
část města i s vazbou na přínosy a potřeby 
rehabilitačního centra. 

Všechny tyto věci jsou na počátku své pří-
pravy, která potrvá podle složitosti cca 1-2 
roky. Připravenost je však důležitá pro pří-
padné získávání vnějších fi nančních zdrojů na 
podobné projekty. 

Bc. Karel Klíma
starosta města

VÝZVA K PODÁNÍ NÁVRHŮ
Na základě schválení Zastupitelstva města  
Hostinné na pořízení nového územního plánu 
města Hostinné vyzývá město Hostinné obča-
ny obce, fyzické a právnické osoby mající 
vlastnická nebo obdobná práva k pozemkům 
nebo stavbám v kat. území Hostinné  

k podání návrhů na změnu využití 
ploch na území města Hostinné. 

Termín k podání návrhů je stanoven do 19. 
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Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu : ul. Hostivínská č. p. 156, 543 71 Hostinné, č. 
bytu 10 

b) Velikost bytu : 1 + 1, nadzemní podlaží: 1

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 39,51

 z toho:
 kuchyň  12,06  předsíň        3,78
 pokoj  14,84  koupelna + WC  5,60  
 komora   3,23

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 50.- 
Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby).

d) Dražební jistota:  10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hostinné 
nejpozději k datu a hodině  ukončení podání nabídek, tj. do 27. 
06. 2011 do 10.00 hod.   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, 
kritérium hodnocení nabídek a zavírání nájemní smlouvy tvoří 
nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 15. 06. 2011 a v pondělí 
20. 06. 2011 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Indi-
viduální prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle 499 404 739.   

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici v 
podatelně MěÚ Hostinné v úřední hodiny:
pondělí, středa od 08.00-11.00, od 12.00-17.00
úterý od 08.00-11.00
čtvrtek zavřeno (podatelna zajištěna v Informačním centru)
pátek od 08.00-11.00 nebo na webových stránkách města Hos-
tinné www.hostinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m² / měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí 
dne 27. 06. 2011 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 27. 06. 
2011 ve 13.00 hod. v zasedací síni MÚ Hostinné - přízemí.

i) Datum zveřejnění: 23. 05. 2011. 

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail 
doubkova@muhostinne.cz, tel.č. 499 404 739.

Bc. Karel Klíma
starosta

srpna 2011.

Podrobnější informace jsou zveřejněny na ofi ciálních stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info nebo Vám budou poskyt-
nuty na MěÚ Hostinné, Náměstí 69, Hostinné, II. patro, č. dv. 
37, odbor majetku a investic, tel. 499 404 742, 777 709 826, Bc. 
Jana Víšková viskova@muhostinne.cz. 

Bc. Karel Klíma v. r.
starosta města Hostinné

Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu : ul. Hostivínská č. p. 156, 543 71 Hostinné, č. 
bytu 16 

b) Velikost bytu : 1 + KK, nadzemní podlaží: 1

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 37,92

 z toho:
 pokoj s KK  23,45 předsíň       8,32
 koupelna + WC  6,15  

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 50.- 
Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby).

d) Dražební jistota:  10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hostinné 
nejpozději k datu a hodině ukončení podání nabídek, tj. do 27. 
06. 2011 do 10.00 hod.   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, 
kritérium hodnocení nabídek a zavírání nájemní smlouvy tvoří 
nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 15. 06. 2011 a v pondělí 
20. 06. 2011 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Indi-
viduální prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle 499 404 739.   

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici v 
podatelně MěÚ Hostinné v úřední hodiny:
pondělí, středa od 08.00-11.00, od 12.00-17.00
úterý od 08.00-11.00
čtvrtek zavřeno (podatelna zajištěna v Informačním centru)
pátek od 08.00-11.00 nebo na webových stránkách města Hos-
tinné www.hostinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m² / měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí 
dne 27. 06. 2011 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 27. 06. 
2011 ve 13.00 hod. v zasedací síni MÚ Hostinné - přízemí.

i) Datum zveřejnění: 23. 05. 2011. 

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail 
doubkova@muhostinne.cz, tel.č. 499 404 739.

Bc. Karel Klíma
starosta

Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu : ul. Horská č. p. 143, 543 71 Hostinné, č. bytu 
3 

b) Velikost bytu : 2 + 1, nadzemní podlaží: 2

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 91,50
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PODMÍNKY VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 
O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 

SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň 
v den soutěže věk 18 let. V den vyhlášení soutěže nemá dluh 
vůči městu Hostinné, nemá závazek vůči společnosti dodáva-
jící energie (plyn, elektřina, voda), není vlastníkem bytu ani 
rodinného domu na kat. úz.Hostinné. Tyto skutečnosti zájemce 
potvrdí čestným prohlášením.

Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou:

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Hostinné; 

b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti v městské soutěži, která je nedílnou součástí 

 z toho:
 kuchyň   24,90 předsíň  7,00
 pokoj  31,40 koupelna 5,30
 pokoj   19,60 WC  1,60
 spíž  1,70  

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 50.- 
Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby).

d) Dražební jistota:  10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hostinné 
nejpozději k datu a hodině ukončení podání nabídek, tj. do 27. 
06. 2011 do 10.00 hod.   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, 
kritérium hodnocení nabídek a zavírání nájemní smlouvy tvoří 
nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 15. 06. 2011 a v pondělí 
20. 06. 2011 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Indi-
viduální prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle 499 404 739.   

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici v 
podatelně MěÚ Hostinné v úřední hodiny:
pondělí, středa od 08.00-11.00, od 12.00-17.00
úterý od 08.00-11.00
čtvrtek zavřeno (podatelna zajištěna v Informačním centru)
pátek od 08.00-11.00 nebo na webových stránkách města Hos-
tinné www.hostinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m² / měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí 
dne 27. 06. 2011 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 27. 06. 
2011 ve 13.00 hod. v zasedací síni MÚ Hostinné - přízemí.

i) Datum zveřejnění: 23. 05. 2011. 

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail 
doubkova@muhostinne.cz, tel.č. 499 404 739.

Bc. Karel Klíma
starosta

vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně Měst-
ského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v soutěži 
započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům sou-
těže bude tato jistota vrácena.  

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz. formulář) 
a ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- 
Kč. Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - 
NEOTVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož proná-
jem se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 
své jméno a adresu. Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčast-
nit se osobně otevírání obálek podle pokynů vyhlášené soutěže,  
kde za účasti komise složené ze zástupců města Hostinné budou 
rozlepeny obálky a účastníkům soutěže sdělena výše nabídnu-
tých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka minimální nabídkové ceny nájemného ve výši 50,- Kč/m².  

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít v 
termínu navrženém vyhlašovatelem, nebo dohodnout s vyhla-
šovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva uzavřena 
nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. Nebyla-li 
smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně vyhlašova-
tele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s podmínkami dle 
vyhlášení městské veřejné soutěže a odmítne z tohoto důvodu 
podepsat smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v soutěži a 
naplňuje tím podmínky pro uplatnění sjednané smluvní pokuty, 
jež bude provedena započtením proti složené jistotě.  
Účastník městské veřejné soutěže, který nabídl druhou nejvyšší 
cenu za 1 m2, se stává náhradníkem. V případě, že vítěz soutěže 
daný byt ve stanovené lhůtě odmítne, nebo z jeho strany nebu-
dou splněny všechny podmínky veřejné soutěže, bude uzavřena 
nájemní smlouva s náhradníkem za stejných podmínek. 
Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou 3 roky s mož-
ností prodloužení v případě řádného plnění podmínek nájemní 
smlouvy. 
V případě pochybností o schopnosti placení nájemného ve výši 
nabídnuté ceny za 1 m2 bude nájemní smlouva uzavřena na dobu 
určitou 1 roku s možností prodloužení o 1 rok v případě řádného 
plnění podmínek nájemní smlouvy. U prodlužovaných smluv 
bude stávající nájemné upraveno o index infl ace za předcházejí-
cí rok podle ČSÚ. V případě ceny nižší bude nájemné stanoveno 
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Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zve-
řejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, 
v platném znění.

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 11. schůzi kona-
né dne 13. dubna 2011 mimo jiné schválila:

- RM schvaluje „ODPOVĚĎ NA NÁMIT-
KU“ uchazeče KVIS Pardubice a.s., Rosice 
151, Pardubice - Zelená Louka, IČ 46506934.

RM pověřuje starostu města podpisem „ODPOVĚDI NA 
NÁMITKU“. 

- RM schvaluje „ ROZHODNUTÍ O VYLOUČENÍ“ z veřejné 
zakázky „ Hostinné - dostavba  kanalizace“ a „Hostinné - ulice 
V Lipkách“ u společnosti: Vodohospodářské stavby s.r.o. Tep-
lice, Křižíkova 2393, Teplice, IČ 40233308 a SYNER, s.r.o. 
Liberec 4, Dr. Milady Horákové 580/7, Liberec, IČ 48292516.

- RM schvaluje vítěze výběrového řízení veřejné zakázky 
„Hostinné - dostavba kanalizace“ a „Hostinné - ulice V Lip-
kách“ společnost EUROVIA CS, a.s., závod Hradec králové, 
Piletická 498, Hradec králové, IČ 45274924.

- RM schvaluje „ Rozhodnutí O VÝBĚRU NEJVHODNĚJŠÍ 
NABÍDKY“ veřejné zakázky „Hostinné - dostavba kanalizace“ 
a „ „Hostinné - ulice V Lipkách“ společnost EUROVIA CS, 
a.a., závod Hradec Králové, Piletická 498, Hradec králové, IČ 
45274924.

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky malého rozsahu fi rmu 
GOS CZ s.r.o., Skřivánčí 958, 541 01 Trutnov, IČ 28812191 na 
realizaci akce „Výměna střešní krytiny na části františkánského 
kláštera v Hostinném“. 

- RM schvaluje vítěze zakázky společnost DiK Janák, s.r.o. 
Dopravně inženýrská kancelář, Revoluční 207, 541 01 Trutnov, 
IČ 62063600, na zpracování PD na rekonstrukci vozovek. 

- RM schvaluje povolení k umístění předsunutého prodejního 
místa v rozsahu 1 m2 a reklamně propagačního zařízení v roz-

ve výši ceny nájmu v místě a čase obvyklé.
Žádost o prodloužení nájemní smlouvy musí být doručena do 
podatelny Městského úřadu Hostinné nejpozději 1 měsíc před 
ukončením stávající nájemní smlouvy.

Bc. Karel Klíma
starosta

DERATIZACE
Ve dnech 20. 6. až 1. 7. 2011 bude na majetku města Hos-
tinné provedena ohnisková deratizace. Deratizační zásah 
bude realizován v kanálových šachtách a vpustích na komu-
nikacích a sklepních prostorech všech objektů, které jsou 
ve vlastnictví města Hostinné. Dovolujeme si tímto vyzvat 
majitele soukromých objektů, aby se připojili k tomuto 
deratizačnímu zásahu, aby byla zajištěna jeho vyšší efek-
tivita. Deratizační zásahy v soukromých objektech si hradí 
majitelé nemovitostí sami.
Děkujeme za spolupráci.

Odbor investic a majetku města

sahu 0,5 m2 na žádost paní Heleny Jelínkové, bytem Sluneční 
784, Hostinné, na pozemku p. č. 905/3 u domu č. p. 41 v ulici 
Dolní brána v Hostinném. Povolení se uděluje do 31. 12. 2011 
s tím, že rada města je oprávněna zrušit povolení i v době jeho 
platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní.

- RM schvaluje uzavření dohody se společnosti DUOPAP 
spol. s r. o., IČ 25255941, se sídlem Chotěvice č. p. 194, 543 
71 Hostinné, na ukončení nájmu nebytových prostor v objektu 
č. p. 238 na st. p. č. 259 v kat. území Hostinné, obci Hostinné k 
datu 31. 05. 2011. 

- RM schvaluje uzavření dohody s panem Z. S., na prodloužení 
povinnosti k předložení potvrzení o uvedení stavby pro bydlení 
na st. p. č. 1987 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, do trva-
lého provozu k datu 30. 06. 2012, a to za podmínky ukončení 
užívání části pozemku p. č. 373/1 v kat. území Hostinné do 30. 
06. 2011. 

- RM schvaluje zveřejnění nabídky na pronájem zahradní chat-
ky se st. p. č. 1690 a části poz. p. č. 684/1 v kat. území Hostinné, 
obci Hostinné za minimální cenu nájmu ve výši 10.950,- Kč/
rok. 

- RM projednala stížnost ze dne 30. 03. 2011 na neposkyt-
nutí informace a ukládá tajemnici postupovat podle zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů.

- RM schvaluje poskytnutí fi nančního příspěvku ve výši 5.000,- 
Kč Klubu českých turistů na činnost v roce 2011.

- RM schvaluje poskytnutí fi nančního příspěvku S - VE MĚS-
TĚ o. s. ve výši 10.000,- Kč na akci „Obří závod 2011“ a dopo-
ručuje ZM uzavření smlouvy.

- RM schvaluje poskytnutí fi nančního příspěvku Základní ško-
le, ul. Sluneční č.p. 377, Hostinné, na vydání publikace k pro-
jektu „Jsme jiní?“ aneb Děti tvoří pod vedením profesionálních 
umělců ve výši 5.000,- Kč.  

- RM schvaluje vydání mapových propagačních materiálů dle 
přílohy. 
RM ukládá starostovi města připravit a předložit RM dlouho-
dobější návrh propagace města. 

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zve-
řejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, 
v platném znění.

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 12. schůzi kona-
né dne 4. května 2011 mimo jiné schválila:

- RM bere na vědomí zveřejnění výzvy k 
podání podnětů vlastníků nemovitostí v kat. 
území Hostinné v souvislosti se zpracováním 

nového ÚP Hostinné. 

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem vypracová-
ní cenové nabídky na ,,Zpracování dvou územně plánovacích 
dokumentací:

a) Změna č. 1 Územního plánu města Hostinné 
b) Územní plán Hostinné“.
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- RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu za účelem zpra-
cování cenové nabídky na zhotovení projektové dokumentace 
ve stupni DSP na rekonstrukci vodovodního přivaděče Lánov a 
úpravnu vody Debrné.

- RM bere na vědomí naplnění kapacit hrobových míst v rámci 
hřbitova. 
RM ukládá odboru investic a majetku města zajistit vymezení 
a přípravu nových ploch pro hrobová místa.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem objek-
tu rodinné rekreace č. e.8 se st. p. č. 1690 a části poz. p. č. 684/1 
v kat. území Hostinné, obci Hostinné, s panem J. S. za nájemné 
ve výši 25.200 ,- Kč/rok.

- RM schvaluje žádost obce Dolní Olešnice, Dolní Olešnice 39, 
543 71 Hostinné, pro napojení kanalizace a likvidaci odpadních 
vod této obce na ČOV města Hostinné.

- RM bere na vědomí vyúčtování Porciunkule za rok 2010 a 
připravované akce na Porciunkuli 2011.

- RM schvaluje příspěvkové organizaci DDM Hostinné částku 
ve výši 5.000,- Kč na akci „Běh Naděje“ a doporučuje ZM ke 
schválení navýšení příspěvku u organizace. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s paní E. L. na byt 
č. 222 v ul. Labská fortna č. p. 230 v Hostinném od 01. 06. 2011 
do 31. 05. 2012 za nájemné ve výši 43,87 Kč/m2.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s paní M. J. na byt č. 
2 v ul. Dolní brána č. p. 56 v Hostinném od 10. 05. 2011 do 30. 
04. 2012 za nájemné ve výši 50,- Kč/m2.

- RM schvaluje výběr fi rmy WEBHOUSE, s. r. o., se sídlem 
Levského 3187/6 Praha 4 - Modřany 14300 Praha 4, na prove-
dení změny webových stránek města Hostinné dle nabídky.

- RM bere na vědomí zprávu tajemnice dle směrnice č. 
2/2006.

V rámci projektu „750 let města Hostinné“ 
se dne 5. 6. 2011 od 14.00 hod

koná v prostorách kostela Nejsvětější Trojice 
v Hostinném

Autorské seznámení s výsledky stavebně historického 
průzkumu kostela Nejsvětější Trojice v Hostinném

Výklad provede Ing. arch. Jan Pešta, 
autor stavebně historického průzkumu

Úvodní slovo přednese Bc. Karel Klíma, 
starosta města Hostinné

Zvána je široká veřejnost a zvláště pak studující mládež

Pojďte s námi na prohlídku
děkanského chrámu 
Nejsvětější Trojice

Děkanský kostel Nejsvětější Trojice v Hostinném je nejstarší 
a nejcennější stavební památkou ve městě. S tímto místem je 
zároveň spojena i listina pro nás z nejdůležitějších, kterou je 
první písemná zmínka o městě Hostinném. Tento první písem-
ný záznam se nachází v knize konceptů královských listin zva-
né: „FORMELBUCH“ a je napsán v latinském jazyce. Zmínka 
pochází z roku 1270 a týká se stížnosti mnichů z Heinricho-
wa ( Klášterské Lhoty ) na plebána z Arnow ( Hostinného ) 
ve věci svěcení zdejšího kostela, kdy měl být zasvěcen matce 
Boží Panně Marii, které byl však již zasvěcen klášter v Heiri-
chowě. Latinský text z roku 1270 v překladu do češtiny, který 
na stránkách Zpravodaje předkládám naší veřejnosti v plném 
znění poprvé, zní následovně:

„Protože dům blahoslavené Panny Marie v Henrichově od 
prvního času svého založení obdržel tutéž matku Boží nejen za 
patronku, ale dokonce si tu od ní vyhradil i slovo pojmenování, 
nechť je tedy svěřen naší zvláštní ochraně. Nechceme totiž, aby 
byl nejen skrze nás, ale i od kohokoliv jiného poškozen jakým-
koliv způsobem. Doslechli jsme se totiž, že plebán a občané z 
obce Arnow při posvěcení svého kostela skrze vás zasvěceného, 
pohrdli titulací patrona svého kostela, k jehož poctě byl založen, 
postavili se proti ní a k újmě a škodě výše řečeného klášterního 
domu v Henrichowe se snažili přisvojit si za svou patronku sva-
tou pannu, kvůli čemuž by řečený klášter mohl být zcela zničen. 
Protože toto je v naprostém rozporu s naší vůlí, žádáme a prosí-
me Vašeho otce, abyste nepodléhali naléhavosti proseb Vašeho 
výše zmíněného plebána a občanů a nedovolili si činit nic, čím 
by mohl být poškozen nebo zatížen nám příslušející připomenu-
tý klášterní dům.“

Děkanský chrám v Hostinném ve svých zdech skrývá celou 
řadu pozoruhodností. Jednou z nich je tajemstvím opředený a 
dodnes zcela ne objasněný původ pískovcového tympanonu 
umístěného nad vchodem do sakristie. 

Velmi zajímavá je sestava gotických žeber síťové klenby pres-
bytáře. Vzácností jsou v křestní kapli do zdi vsazené náhrobní 
kameny příslušníků hostinské větve rodu Valdštejnů, z nichž 
zvláště vynikají náhrobníky Jiřího z Valdštejna a jeho dvou 
synů: Zdeňka z Valdštejna, syna z prvního manželství s Kate-
řinou z Chlumu a Košumberka a Jindřicha z Valdštejna, syna 
z třetího manželství s Marií Magdalenou Lobkovicovou. Sám 
Jiří z Valdštejna se významnou měrou podílel na přestavbách 
budov ve městě v druhé polovině 16. století. Hostinnému vládl 
téměř padesát let. Opakovaně zastával úřad královéhradecké-
ho hejtmana a pravidelně se účastnil zasedání zemského sně-
mu. Dosáhl vysokého společenského postavení a vybudoval 
rozsáhlé dominium se dvěma správními centry v Hostinném a 

Tajuplný tympanon v děkanském chrámu

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, 
bankovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - větší 
množství - pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti 
nejvyšší možné ceny. Info: tiskárna@komurka.cz nebo 
tel.: 724 22 92 92.
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Miletíně. Znaky Valdštejnů a všech příbuzných rodů ze stran 
přivdaných manželek jsou zobrazeny na renesanční klenbě 
chrámového trojlodí. Uvnitř 54 metrů vysoké kostelní věže se 
ukrývá další vzácnost. Je jí renesanční zvon Kateřina pochá-
zející z roku 1611 a vážící 4 t. Je o to cennější, že byl vyroben 
jen několik metrů od svého současného místa - na náměstí v 
Hostinném ve zvonařské dílně mistrů Schroetterových. Objed-
natelem zvonu byl další ze synů Jiřího z Valdštejna, tentokrát 
Jan Kryštof s svojí manželkou Magdalenou ze Sezimova Ústí. 
Nezapomenutelný je i pohled na spleť trámů, na kterých je zvon 
zavěšen. Jsou dochovány v původním stavu tak, jak na jejich 
instalaci dohlížel ještě sám stavitel Carlo Valmadi v roce 1611. 
Tak hezké narozeniny! 

Mé krátké povídání však přijměte jako pozvánku na přednáš-
ku Ing. arch. Jana Pešty, která se uskuteční 5. června 2011 od 
14.00 hodin právě v prostorách děkanského chrámu v rámci při-
pomínky 750 let založení našeho města. A kde jinde bychom se 
měli sejít než tam, kde se naše dějiny začaly psát.     

Tomáš Anděl, kronikář města

V ZŠ K. Klíče jednala dne 19. 5. 
2011 mimořádně školská rada

Na žádost rodičů svolala předsedkyně školské rady Ing. Černá 
mimořádnou schůzku rady. Důvodem svolání je velké znepo-
kojení rodičů a značné části veřejnosti města s tím, že několik 
zkušených učitelek z 1. stupně ZŠ vážně uvažuje o odchodu ze 
školy. Aby tyto učitelky objasnily své důvody k odchodu ze 
školy, vydaly na žádost nás rodičů toto prohlášení rodičům a 
veřejnosti: 

„Práci s Vašimi dětmi máme velice rády, ale bohužel jsme nuce-
ny zvažovat odchod ze ZŠ K. Klíče v Hostinném. Dlouhodobý 
autoritativní a direktivní přístup vedení školy přispěl k našim 
vážným zdravotním problémům a k celkové frustraci. Postoj 
vedení naprosto utlumil naše nadšení a iniciativu při školní 
práci. Přitom učitelské povolání je pro nás stále životním poslá-
ním.“

O to více jsou znepokojující i samotné důvody, které učitel-
ky uvádějí. Tato zpráva znepokojuje také mnoho rodičů dětí z 
mateřských školek, protože mají oprávněné obavy, kdo bude 
jejich děti v budoucnu učit. Po rodičovských schůzkách se rodi-
če společně dohodli a připravili podpisovou akci, jejímž smys-
lem je podpořit tyto učitelky, a požadují od zřizovatele školy 
rychlé a účinné řešení této situace. Podporu a obavu rodičů i 
ostatních, kteří se připojili svým podpisem, na tomto mimořád-
ném jednání rady školy prezentovali Bc. Přemek Jiran, Iveta 
Morávková a Ing. Ivo Fišera. 

Předali prohlášení učitelek a písemné prohlášení na jejich 
podporu, kde je mimo uvedeno:
„ …jednotlivé zkušenosti vypovídají o mnohých konkrétních 
nespokojenostech a nedostatcích. Všechny uvedené skutečnosti 
vzbuzují oprávněné obavy, že vedení školy nevytváří potřebné 
podmínky pro správný rozvoj a výchovu našich dětí … protože 
učitelky dobře známe a jsme s nimi velmi spokojeni, považuje-
me za zásadní, aby k jejich odchodu ze školy nedošlo ... .“ Před-
ložili podpisové archy s 362 podpisy a informovali, že podpi-
sová akce běží již 6 dní a dále bude pokračovat. Mnozí rodiče 
při podpisu totiž sdělují své nedobré zkušenosti se školou s tím, 
že se obávají upozornit na to osobně, aby to nemělo nepříznivý 
dopad na jejich děti. 

Všem, kteří nám projevili důvěru svým podpisem a tím vyjá-
dřili svoje znepokojení s výše uvedenou situací v naší škole, 
děkujeme. Věříme, že školská rada přijme potřebné závěry a 
bude informovat starostu města. My za rodiče starostu požádá-
me o zařazení této záležitosti na nejbližší jednání rady města, 
popřípadě jednání zastupitelstva města, které bude v červnu.

Iveta Morávková
Renata Dvořáková

Prohlášení pedagogického sboru
My, níže podepsaní učitelé Základní školy Karla Klíče v Hos-
tinném, důrazně nesouhlasíme s praktikami několika našich 
kolegů, kteří se snaží očernit vedení školy. Nelíbí se nám, že 
místo aby své záležitosti řešili osobně a na rovinu, zatahují do 
sporů rodiče a širokou hostinskou veřejnost. Jimi poskytované 
informace jsou neúplné a nepravdivé a rodiče jsou jimi záměr-
ně manipulováni. Zároveň také ničí práci nás všech, protože 
hanobí jméno celé školy i všech učitelů. Pak je naše snaha o co 
nejlepší vzdělávání a výchovu svěřených žáků naprosto nicotná 

Zř izovatel  školy rozhodl
o dalš ím postupu

Městská rada na své jednání dne 25. 5. zařadila projednání pod-
nětů, které vyplynuly z jednání školské rady dne 19. 5. V rámci 
tohoto bodu se postupně setkala a diskutovala se čtyřmi učitel-
kami 1. stupně základní školy Karla Klíče, které informovaly o 
svém rozhodnutí ukončit pracovní poměr na zdejší základní ško-
le. Stejný čas byl věnován i rozhovoru s vedením školy. Násle-
dovalo pak setkání se zástupci školské rady a zástupci rodičů 
organizujících podpisovou akci. Na více než dvouhodinovém 
jednání, kterého se účastnila také ředitelka školy a zástupci 
pedagogického sboru, měly všechny strany možnost v přítom-
nosti rady města vyjádřit své názory. Organizátoři z řad rodičů 
byli požádáni starostou o zmírnění svého tlaku na medializa-
ci svých postojů s ohledem na možnou neúplnost podávaných 
informací a situaci dětí, které musí dokončit školní rok. Zároveň 
garantoval, že vzniklou situaci bere městská rada za vážnou. 
Po vyslechnutí všech názorů se rozhodla městská rada přijmout 
některá zásadní rozhodnutí.
Především jmenovala nové zástupce zřizovatele ve školské 
radě. Staly se jimi místostarosta p. Ing.Chmelík a členka měst-
ské rady p. Kulhánková. Cílem je maximálně zdůraznit vážnost 
a odpovědnost tohoto orgánu, který má mimořádné možnosti 
uplatňovat požadavky na vzdělávání a jeho kvalitu z pohledu 
rodiče, učitele i zřizovatele. Lze jen doporučit, aby rodiče i uči-
telé také zvážili připadnou obměnu svých volených zástupců v 
tomto orgánu.
Rada města dále přijala doporučení školské rady k zadání kon-
troly interpersonálních vztahů ve škole a navíc se rozhodla 
požádat o spolupráci ČŠI. 
Zřizovatel nesmí řešit personální věci uvnitř školských zaříze-
ní. Jediným jeho partnerem je ředitel školy, kterého jmenuje na 
základě výsledků konkurzu. Odvolat jej pak může pouze z taxa-
tivně školským zákonem jmenovaných důvodů.  
Zřizovatel garantuje rodičům, že povinné základní vzdělávání 
jejich potomků bude plně odborně zajištěno i v příštím školním 
roce. Základní škola také bude muset prokazatelně zvládnout   
týmovou práci a nabídnout jiný obraz vzdělávání na základní 
úrovni, než jakým se nám prezentuje dnes.

Bc. Karel Klíma, starosta města 



Zpravodaj města Hostinné - 6/2011

7

Blíží se konec školního roku
2010/2011 v Základní škole

Karla Klíče Hostinné
Ani jsme se nenadáli a už se opět blíží konec školního roku  

Uplynulé měsíce byly pro naši školu opravdu hektické, neboť 
jsme museli zvládnout velké množství aktivit. O některých jsem 
vás informovala již v listopadovém článku. Máme tedy za sebou 
obrovský kus práce, ale ještě nás jí mnoho stále čeká.

Jak už je z dřívějška známo, naše škola pracuje na dvou kraj-
ských projektech. Prvním z nich je projekt prvního stupně s 
názvem „750 let Hostinného“. Je dvouletý, takže nás práce na 
něm čeká ještě i v příštím roce. V letošním školním roce se nám 
v jeho rámci podařilo na podzim zorganizovat výstavu dětských 
fotografi í Hostinného a stvořit almanach ke zmíněnému výročí 
města. Ten se potom rozdával na předvánočním jarmarku na 
Náměstí zde v Hostinném a tato akce byla spojena i s kulturním 
vystoupením našich žáků a prodejem jejich výrobků. V příš-
tím roce nás čeká ještě besídka s tématem oslavy hostinského 
výročí.

Na druhém projektu pracuje druhý stupeň naší školy a je 
zaměřen na volbu povolání našich žáků. Tento projekt má název 
Zlaté české ručičky a v jeho rámci organizujeme exkurze do 
trutnovských středních škol a odborných učilišť, na kterých si 
děti mohou na vlastní „ruce“ zkusit, co které povolání vlastně 
konkrétně obnáší. O výjezdech na tyto exkurze veřejnost prů-
běžně informuje paní učitelka Kudrnová ve svých článcích uve-
řejňovaných také ve Zpravodaji města Hostinného.

Jak jsme již v minulých článcích informovali, naše škola spo-
lupracuje na projektu Multimediální první pomoc pro pedagogy, 
jehož hlavním organizátorem je Vyšší odborná škola zdravot-
nická a Střední zdravotnická škola Hradec Králové. V posled-
ních dnech loňského školního roku byl v rámci tohoto projektu 
celý náš pedagogický sbor proškolen v oblasti první pomoci. 
Letos naše spolupráce v projektu pokračuje další fází, jíž je ově-
řování metodických karet a pracovních listů pro učitele. Toto 
ověřování probíhá jak na 2.stupni, tak i ve 4.a 5.ročníku. Učite-
lé, kteří se právě na této fázi projektu podílejí, pracují se žáky 
na výuce první pomoci v předmětech přírodověda (na 1. stupni), 
přírodopis a výchova ke zdraví (na 2. stupni) a vyplňují zmíně-
né pracovní listy, které následně hodnotí po stránce obsahové i 
metodické, a svá hodnocení zasílají metodičce projektu do zmí-
něné školy v Hradci Králové. Do tohoto projektu Multimediální 
první pomoc pro pedagogy jsou kromě nás zapojeny ještě další 
čtyři školy Královéhradeckého kraje.

V loňském roce jsme podávali na kraj žádost ještě o jeden 

jednoletý projekt v rámci prevence mládeže proti nevhodnému 
chování, ale ten nám tehdy nebyl schválen. Postoupil však do 
dalšího kola a nyní čekáme na vyjádření. Podle předběžných 
informací je velká šance, že k jeho schválení letos dojde a že na 
něm začneme v příštím roce také pracovat.

Naše školní preventistka paní učitelka Petrželová připravila na 
letošní školní rok velké množství besed právě v oblasti preven-
ce psychosociálních jevů. Již dlouhodobě takto spolupracujeme 
například s Policií ČR, s OSPODem (Odbor sociálně právní 
ochrany dítěte) i Pedagogicko psychologickou poradnou v Trut-
nově. V letošním školním roce byly pro naše žáky zorganizo-
vány besedy na témata: trestní odpovědnost mláděže, šikana, 
drogy a jejich nebezpečí.

Na naší škole se stalo také již pravidlem, že dvakrát ročně 
organizujeme celoškolní projektové vyučování. V říjnu loňské-
ho roku to byl den s názvem „Hostinné - město, kde žiji“, kte-
rý byl již popsán v listopadovém článku o práci v naší škole. 
Druhý projektový den proběhl začátkem května a byl na téma 
„Představme Českou republiku na světové výstavě“. 
Třídy prvního stupně si rozdělily témata a každá z nich se 
zaměřila na jeden obor, ve kterém naše republika vyniká (sport, 
významné české osobnosti, české hrady a zámky, česká bižute-
rie, sklo). Třídy druhého stupně se zase rozjely na exkurze do 
okolí, aby se seznámily právě s některými pamětihodnostmi a 
výrobou proslavených artiklů. V rámci tohoto projektového dne 
navštívili žáci například Muzeum bratří Čapků v Malých Sva-
toňovicích, sklárny v Harrachově, pevnost Josefov a pivovar 
v Nové Pace. Pokračováním těchto projektových exkurzí byly 
poté výstupy v následných hodinách, ve kterých děti zúročily 
nabyté poznatky.

Výrobky vzešlé z projektu Představme ČR na světové 
výstavě bižuterie (1. stupeň)

Kromě těchto zmíněných projektových exkurzí jezdí žáci naší 
školy i na exkurze další. Jedná se například o dějepisné návště-
vy Prahy a dalších míst ČR, přírodopisné exkurze do Krkonoš, 
návštěvy zajímavostí v okolí apod. Děti z nižších ročníků pak 
také často chodí se svými vyučujícími na vycházky po Hostin-
ném a okolní přírodě, kde se prakticky seznamují s tím, co se v 
hodinách již naučily. Jedná se například o vycházky do přírody 
v rámci prvouky a přírodovědy, o seznamování s dopravou ve 
městě a podobně.

Se závěrem loňského kalendářního roku se také opět rozjela 
práce na různých olympiádách. Na naší škole se konala školní 

a zaniká ve spleti jimi vypuštěných fám a pomluv. Protože tento 
stav trvá již delší období, byli bychom rádi, abychom konečně 
mohli v klidu a bez sporů pokračovat v práci, kterou jsme se 
rozhodli dělat a děláme ji co nejzodpovědněji a rádi.

Mgr. Lenka Kudrnová

V Hostinném 16. 5. 2011  

Podepsáno 19 členů pedagogického sboru Základní školy Karla 
Klíče Hostinné (jmenovitý seznam je k nahlédnutí v příloze č. 3 
zápisu z jednání školské rady ze dne 19. 5. 2011 , který je zve-
řejněn na webových stránkách školy).
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kola například v dějepise, zeměpise a též v soutěži Pythagoriá-
da. Nejúspěšnější žáci poté postoupili do okresních kol jmeno-
vaných soutěží. Tři žáci 9. ročníku se také v prosinci zúčastnili 
chemického turnaje ve Dvoře Králové nad Labem.

I v tomto školním roce jsme naše žáky odměnili předvánoč-
ním koncertem, letos na téma country. V den rozdávání pololet-
ních vysvědčení naši žáci zase zhlédli fi lmové představení Kuky 
se vrací, ze kterého si své poučení mohly odnést snad všechny 
generace diváků.

V lednu 2011 se opět konal lyžařský kurz pro žáky 7. ročníku. 
Letos si ho na starost vzali paní učitelka Novotná a pan učitel 
Vlček a vyrazili s dětmi v době od 16. do 21. 1. 2011 na boudu 
Artur ve Velké Úpě. I o tomto lyžařském výcviku již byl ve 
Zpravodaji otištěn článek.

Letos naše škola využila nabídky lyžařské školy pana Bavora 
i pro žáky 1.- 3. ročníku a uspořádali jsme lyžařský a sbowboar-
dový kurz též pro tyto menší děti. Konal se v rozmezí od 14. do 
25. 2. 2011 ve Ski parku Černý Důl a zúčastnilo se ho celkem 
56 dětí.

Kromě lyžování se děti v naší škole učí na 1. stupni i pla-
vat. Každoročně jezdí děti z 2. a 3. tříd do trutnovského bazénu 
na plavecký kurz, který je v tomto ročníku součástí povinných 
osnov výuky tělesné výchovy. Jako nadstandard organizujeme 
plavecké kurzy ještě i v 1. ročníku, aby děti měly dostatek času 
během tří let za sebou prohloubit a zafi xovat si získané plavecké 
dovednosti.

V poslední době dosahuje naše škola úspěchů i na poli dalších 
sportovních aktivit, hlavně ve fl oorbalových turnajích, ve kte-
rých se již pravidelně umísťují naši chlapci na 1. až 3. místě.

Naše škola se stále snaží o další rozvoj svých zaměstnanců, 
proto jsme v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracov-
níků pozvali v únoru o pololetních prázdninách jako lektorku 
semináře s názvem Krizové situace ve výuce paní Mgr. Vese-
lou. Její školení bylo velmi přínosné pro všechny a byla tím 
nasazena vysoká laťka pro výběr lektorů na další podobné semi-
náře, které pořádáme pro naše učitele i vychovatelky každým 
rokem.

Jak je již naším zvykem, navštěvují především třídy prvního 
stupně pravidelně také městskou knihovnu, která pro ně pořá-
dá besedy na různá témata. Letos jsme začali s knihovnou spo-
lupracovat ještě více na akcích nazvaných Čtení v knihovně. 
Žáci 4. a 5. ročníku strávili po jednotlivých třídách vždy jedno 
dopoledne v knihovně, kde četli z jedné vybrané knihy. Na akci 
byla Zpravodajem pozvána i veřejnost, aby se s dětmi střída-
la ve čtení a v seznamování s knihami. Podobné akce se nyní 
konají v mnoha zemích a jde na nich o získávání dětí pro čte-
ní knih, které v posledních letech velmi upadá. Na takovýchto 
setkáních se setkávají děti často právě i se seniory, kteří jim 
jako jejich babičky a dědečkové předčítají z dětských knížek. 
17. května se potom v místní knihovně konala podobná recitač-
ně hudební podvečerní akce, kde děti z 1. - 3. ročníku naší školy 
četly pohádky a recitovaly básně ze Špalíčku a žáci ZUŠ hráli 
na hudební nástroje a zpívali.

Kromě spolupráce s knihovnou, se ZUŠ Hostinné, návštěv 
výchovných koncertů a pravidelného fi lmového představení se 
každoročně naši žáci zúčastňují i řady představení divadelních. 
Nejinak tomu bylo i letos a především mladší děti z prvního 
stupně navštívily představení v místním kině, která byla pořá-
dána DDM Hostinné, děti prvních tříd jezdí pravidelně několi-
krát ročně na divadelní představení do Špindlerova Mlýna, která 
spojují s exkurzí v KRNAPu.

Ke kultuře a k umění vedeme naše žáky ve škole stále. Každo-
ročně se zúčastňují soutěže FUČ (Festival umělecké činnosti) 
v recitaci a ve zpěvu. A právě ve zpěvu dosahujeme v posled-
ních letech velmi dobrých výsledků. V letošním ročníku získa-
ly všechny naše malé zpěvačky 0. až 2. kategorie v okresním 
kole v Trutnově krásné třetí místo. Byly to Laura Šulcová (I. B), 
Vendulka Beránková (II. A) a Sára Šulcová (V. A). Doufáme, 
že v podobně úspěšném trendu budeme pokračovat v této sou-
těži i v dalších letech.

Škola je ale především o učení a získávání poznatků. Před 
několika lety jsme my učitelé sami vypracovali náš školní vzdě-
lávací plán, který však každým rokem vyhodnocujeme a upra-
vujeme ho dál podle získaných zkušeností v praxi. Každoročně 
také provádíme testování žáků 5. ročníku v českém jazyce a 
matematice (cvičné přijímačky na osmileté gymnázium), aby 
žáci sami viděli, v čem konkrétně zaostávají a co naopak ovlá-
dají dobře. Kromě zmíněného 5. ročníku testujeme i žáky 3.tříd, 
také z matematiky i českého jazyka. U žáků 1. tříd provádíme 
ke konci školního roku testování čtení. Získaná hodnocení fun-
gují jako zpětná vazba i pro práci samotných učitelů v těchto 
třídách.

I letos spolupracovala naše škola na dopravní soutěži, kterou 
organizuje DDM V Hostinném. V letošním roce byla soutěž při-
pravena opravdu kvalitně a týmy našich žáků postoupily i do 
okresního kola. To se konalo 17. května ve Dvoře Králové. V 
současné době ještě neznáme výsledky, ale věříme, že naši žáci 
nám ostudu neudělali a uspěli.

Právě nyní v květnu je aktuální družební akce města Hostin-
ného s partnerským polským městem Wojcieszówem, jejíž sou-
částí jsou i vzájemné návštěvy žáků a učitelů škol v obou měs-
tech. Zástupci naší školy (12 žáků, 2 učitelky 1. stupně a paní 
ředitelka) navštívili školu odpovídající ve vzdělávacím systému 
Polska našemu prvnímu stupni v pátek 13. května. S sebou vezli 
představit již zmíněnou výstavku dětských fotografi í Hostinné-
ho, která u nás ve škole byla uskutečněna již na podzim v rám-
ci projektu „750 let Hostinného“. Na úvod výstavky vystoupili 
naši žáci s krátkým programem, v němž zazpívali mimo jiné i 
hymnu města složenou u příležitosti výstavy panem doktorem 
Černým. 

Partnerská návštěva naší školy v polském Wojcieszówě

Ve dnech 26. a 27. května přijedou zase na oplátku k nám na 
návštěvu žáci i učitelé wojcieszówské školy odpovídající naše-
mu druhému stupni. Právě tedy vrcholí přípravy programu na 
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tuto návštěvu. České i polské děti budou spolu sportovat, vařit, 
pracovat společně na prezentaci o České republice, navštíví naše 
místní muzea, kostel a prohlédnou si i architekturu Hostinného. 
Doufáme, že tato naše vzájemná spolupráce a s ní i setkávání 
bude mezi našimi školami z obou partnerských měst i nadále 
pokračovat.
Vzhledem k tomu, že se na naší škole v současné době vzdě-
lává více žáků vietnamské národnosti, kteří mají potíže s čaš-
tinou, požádala naše škola o poskytnutí fi nančních prostředků 
z Rozvojového programu Bezplatná výuka českého jazyka při-
způsobená potřebám žáků - cizinců z třetích zemí. Věříme, že 
naší žádosti bude vyhověno a zmínění vietnamští žáci se budou 
moci díky tomuto programu vzdělávat v českém jazyce daleko 
intenzívněji a dojde tím i ke zlepšení jejich výsledků následně i 
v ostatních předmětech.

Ještě tedy ani tento školní rok neskončil a už máme na progra-
mu další úkoly do příštích let. Již teď jsme v předběžném jed-
nání o naší další spolupráci s místními skauty na jejich již pra-
videlné podzimní akci s názvem Afrika. Jde o dražbu výkresů 
dětí, jejíž výtěžek se potom posílá do programu Postavme školu 
v Africe. V souvislosti s tím jsme již v minulosti uspořádali na 
naší škole i celoškolní projektové vyučování na dané téma a i 
poté každoročně navštěvují naši žáci program pořádaný skauty 
k této charitativní akci a malují obrázky do dražby.

V příštím roce nás ale především čeká jeden velký úkol - začít 
práci na projektu EU peníze školám. Naše škola podala přihláš-
ku do tohoto programu již počátkem letošního kalendářního 
roku a brzy jsme byli informováni, že naše šablony na získání 
fi nančních prostředků na zkvalitnění výuky a vybavení školy 
byly schváleny. V tomto projektu tedy máme v plánu vybavit 
školu další počítačovou technikou (např. zřízení počítačové 
učebny na budově A a vybavení interaktivní tabulí i na budo-
vě B). V rámci tohoto programu budou i učitelé více proško-
leni v dané IT problematice a jako výstup z tohoto programu 
musí vypracovat daný počet IT didaktických materiálů. Kromě 
IT vybavenosti do školy se v rámci tohoto projektu EU peníze 
do škol budou i někteří naši učitelé angličtiny dále vzdělávat v 
daném jazyce i v jeho metodice. Jednu šablonu projektu jsme se 
rozhodli věnovat i přírodním vědám a získání vybavení didak-
tickými pomůckami právě pro předměty tohoto oboru. Nemohli 
jsme zapomenout ani na prevence sociálně patologických jevů, 
v oblasti kterých naše škola v osobě preventistky paní učitelky 
Petrželové již dlouhodobě usilovně pracuje, a několik šablon 
zmíněného projektu jsme namířili i tímto směrem.

Jak sami můžete posoudit, máme toho letos za sebou už dost a 
ještě více úkolů nás čeká v příštím školním roce. Takový nápor 
práce je možné zvládnout jen díky maximální snaze a pracovi-
tosti většiny pedagogického sboru. Doufáme, že si o prázdni-
nách žáci i všichni naši učitelé a vychovatelky dostatečně odpo-
činou a získají tak nové síly do plnění úkolů, které nás v příštím 
školním roce čekají.

S přáním krásného léta 
za celou ZŠ Karla Klíče Hostinné 

Mgr. Renáta Jehličková

Budu truhlářem?
Ve čtvrtek 7. dubna 2011 se uskutečnila již pátá pracovní 

exkurze v rámci projektu č. SMV 032010/003 s názvem Zlaté 
české ručičky, klíč k uplatnění, tentokráte věnovaná učebním 

oborům tesař a truhlář. Opět jsme se vydali na SOU Volanovská 
do Trutnova.

Exkurze byla určena celkem 13 žákům sedmých až devátých 
ročníků, kteří uvažují, že by v budoucnu tento obor rádi vystu-
dovali. O exkurzi byl i tentokrát veliký zájem, mnoho zájemců 
ale muselo zůstat ve škole, protože by se nevešli do dílny, jež 
byla určena maximálně 13 žákům.

Všichni jsme se setkali na vlakovém nádraží v Hostinném, kde 
jsme měli sraz již těsně před osmou hodinou. Těšili jsme se a 
hádali, co nás asi dnes čeká. Nejprve následovalo velmi nudné 
poučení o tom, jak se máme chovat. Chvíli jsme čekali na vlak 
a pak hurá do Trutnova. I cestu na učiliště jsme zvládli velmi 
rychle, byli jsme plni očekávání.

Na dvoře před dílnou jsme se přivítali s mistrem odborného 
výcviku oboru truhlář, panem Šrůtkem, který s námi měl strávit 
celý den. Rychle jsme se převlékli, kupodivu dnes nikdo nic 
nezapomněl, a my jsme během několika málo minut už v ničem 
nepřipomínali žáky ZŠ.

Následovalo rozestavění k pracovním stolům. Pracovali jsme 
ve dvojicích. Nejprve následovalo několik slov o bezpečnosti 
práce s nářadím, poučení o tom, jak se které nářadí jmenuje, k 
čemu slouží a jak se ovládá. S námi už ale šili všichni čerti, tak 
moc jsme si všechny ty věci a kusy nářadí chtěli vyzkoušet.

Naše chvíle se ale blížila. Každý stůl dostal kus dřeva, který 
jsme měli správně rozměřit a rozřezat na shodné kusy. Pustili 
jsme se s nadšením do práce. Někomu šla od rukou snadno, bylo 
vidět, že se dřevem nepracuje poprvé. Jiný se doslova trápil a 
trpěl. Ať už rychle či o trochu pomaleji jsme všichni nad prvním 
úkolem zvítězili. Některé kusy dřeva byly nádherně rovné, jiné 
horší, některé připomínaly velmi zajímavé křivolaké tvary.

Následovalo další opracování dřeva - hoblování hoblíkem. 
Byla to fuška pochopit, jak si máme ke svěráku se dřevem stoup-
nout či jak správně hoblík nastavit, aby při hoblování vydával 
svištivý zvuk. Ať jsme se snažili co nejvíce jsme dovedli, niko-
mu hoblík tak nádherně nezpíval jako panu mistrovi. No, my se 
to určitě během studia naučíme.

Ti z nás, kteří byli rychlejší a neměli co na práci, se chopili 
polepování nábytkových hran. Plastový barevný pás jsme muse-
li nejprve dobře odměřit, pak následovalo přiložení ke hraně a 
rozehřátí a zažehlení žehličkou. Některým z nás se příliš nechtě-
lo pracovat s tímto ryze ženským nástrojem. Ale zvládli jsme to 
všichni! A jak to některým z nás slušelo! Po vychladnutí pole-
pené hrany jsme museli zbylý materiál ještě pečlivě oříznout 
dlátem ze všech stran. Některé hrany skříní by byly pěkně ostré 
a kostrbaté.

Konečně jsme se mohli jít nasvačit, všichni jsme už měli veli-
ký hlad. Po návratu ke stolům jsme námi již opracované dřevo 
rozřízli na čtyři shodné kousky, řez jsme ohladili smirkovým 
papírem a vyzkoušeli jsme si nejjednodušší vazbu - seřízli jsme 
dřevo z jedné strany pod úhlem 45 stupňů. Totéž jsme udělali i 
s druhým kusem. Pak už nám chyběl pouze vrut.

Přestože se nám v dílně velmi líbilo, nastal již čas k odjezdu a 
my jsme museli rychle uklízet a převlékat se. Na úplném konci 
jsme za naši práci dostali sladké překvapení - výtečný čokolá-
dový rohlíček.

Líbila se nám práce se dřevem i jeho vůně, která nás celým 
dnem provázela. Překvapila nás prostornost a účelné uspořá-
dání dílny, v níž jsme pracovali. Při výběru povolání nám tato 
pracovní exkurze velmi pomohla. Uvědomili jsme si, že tento 
voňavý obor má budoucnost, protože i v dnešní době novosta-
veb bude zapotřebí šikovných truhlářů či tesařů. Teď už jen 
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pořádně „zabrat“ ve škole, abychom od září mohli nastoupit ke 
studiu tohoto oboru a naše sny se staly skutečností.

Společnými silami sepsali žáci Čáp David, 
Mirek Uždil (9. A) a Dan Ovčáček (8. B)

STUDENTSKÝ PROJEKT POMÁ-
HÁ SENIORŮM NA FACEBOOK

Projekt přibližující moderní komunikační technologii seniorům 
připravili studenti VŠE v Praze.
Výukový modul www.jaknafacebook.eu umožňuje překonat 
seniorům nedůvěru a obavy z nové technologie.

„Senioři patří k věkové skupině, která Facebook příliš nevyuží-
vá, ačkoliv s internetem často a rádi pracují. Facebook přitom 
nabízí užitečné komunikační funkce, které právě senioři mohou 
s úspěchem použít. Zdálo se nám zbytečné, aby mezi Faceboo-
kem a seniory stála bariéra předsudků a obav, proto jsme se 
rozhodli seniorům připravit uživatelsky přívětivé a bezpečné 
nácvikové prostředí“ vysvětlil Antonín Hráský, člen student-
ského projektového týmu.
Studenti svůj nápad úspěšně realizovali a seniorům jej před-
stavili prostřednictvím komunitního webu www.sedesatka.cz, 
určeného právě seniorům, který měsíčně navštíví desetitisíce 
dříve narozených.
„Dostupnost nových internetových komunikačních technolo-
gií seniorské populaci je často omezena zvýšenými nároky na 
uživatelskou zdatnost. Typickým uživatelem Facebooku je člo-
věk, pro kterého je internet médiem stejně samozřejmým, jako 
třeba televize. Senioři však na internetové informační dálnici 
potřebují zpočátku navigovat, zkoušet si jízdu na trenažéru, 
učit se dopravním pravidlům“ uvedl Jan Vojvodík, šéfredaktor 
www.sedesatka.cz.
Projekt www.jaknafacebook.eu je jednou z možností, jak před-
cházet budoucímu sociálnímu vyloučení seniorů. Bezbariérový 
přístup k internetu a komunikačním sítím totiž otevírá okno do 
světa i lidem, kterým věk a zdravotní problémy neumožňují 
každodenní sociální kontakt.

Kontakt:
Bc. Antonín Hráský, VŠE Praha
721 564 564, hrasky@centrum.cz

Ostatní členové týmu www.jaknafacebook.eu:
Danda Jan, Bc., Gleich Viktor, Bc., Janíčková Kristýna, Bc., 
Krejčí Václav, Bc. Malinová Kateřina, Bc. Peřinka Petr, Bc. 
Tomko Marián, Bc. Vávra Ondřej, Bc. 

Pohlednice z „Karlsbádu“
O tom, že internet je světem nevídaných možností, není třeba 

psát. Jedním z výhod je i možnost prodeje a nákupu téměř čeho-
koliv. Této skutečnosti začala v hojné míře využívat i muzea, 
galerie a archivy k doplňování svých sbírek. Tak i kronikáři 
pečlivě sledují pohyby fragmentů z historie svých měst na inter-
netu, aby mohli jednotlivými střípky doplnit mozaiku dějin jako 
celku. 

V nedávné době nabídl k prodeji jistý pan Bárta z Karlových 
Varů starou fotografi ckou pohlednici pocházející údajně z Hos-
tinného. O místě původu svědčilo jen razítko poštovního úřadu 
Hostinné - Arnau s datem odeslání 31. května 1922. Na před-
ní straně vybledlého snímku hnědě tónované fotopohlednice 

je zachycen úzký pás dvorku, který je vpravo i vlevo oddělen 
plotem od dvorků sousedních. V pozadí se nachází dílna, v pří-
zemí kamenná a v patře dřevěná. Na ní v pásu navazují dřevěné 
boudy. Na cestičce vedoucí k dílně stojí dvě postavy v pracov-
ním oděvu. Vlevo od vyšší postavy se zástěrou je podél plotu 
nataženo nespočetné množství provazů. K snímku na čelní stra-
nu kdosi černým inkoustem dopsal: „unser Werkstadt“, česky 
- naše dílna. 

Druhá strana pohlednice prozrazuje, že byla odeslána z Hos-
tinného 31. 5. 1922 na adresu jistého pana Wiliho Ruttnera, 
Apostelgasse č. 17 do Vídně. Text sdělení je jednoduchý: „Pro 
malého Herberta dnes zasílám 220,- korun. Jsme všichni zdrávi. 
Srdečné pozdravy od nás všech. Herta“. V horní části je fi alové 
razítko s nápisem - Heinrich Woelfel. 

Provaznická dílna Heinricha Woelfela v Hostinném č. p. 15

A nyní trochu pátrání. Co nám pohlednice z „Karlsbádu“ 
představuje a kdo byl Henrich Woelfel? Dá se to všechno podle 
náhodně získaného snímku ještě po téměř 90 letech zjistit? 

Starý pan učitel Albert Hanke, který zemřel roku 1960 v Mar-
burku/Lahn, ve svých vzpomínkách na Hostinné píše: „Dům č. 
p. 14 v Kostelní ulici (dnes Votočkova) vlastnil pan Josef Han-
ka a společně s panem Brditschkou v něm provozovali textilní 
obchod, vedle v domě č. p. 15 měl po dlouhá léta pan Heinrich 
Woelfel jako jediný ve městě své provaznictví, dále pak v domě 
č. p. 16 pekl výborné pečivo pekař Josef Patzelt …..“. A tak 
pokračoval dům po domu, ulice po ulici. No vida, Heinrich Wo-
elfel byl majitelem domu č. p. 15 ve Votočkově ulici v Hostin-
ném a provozoval provaznickou živnost. Už víme, že pohledni-
ce představuje dvorek s provaznickou dílnou mezi měšťanským 
domem č. p. 15 a bývalou městskou hradbou. Domy ve Votoč-
kově ulici stojí na dlouhých úzkých parcelách, a proto také ten 
uzounký a dlouhý pohled k dílně. Zároveň se však velmi dobře 
hodil k natahování provazů (na snímku vlevo). To samé dokládá 
i prvorepublikový adresář fi rem sídlících v Hostinném, kde je 
uveden záznam: Henrich Woelfel - mistr provaznický - Hostin-
né 15. Heinrich Weolfel byl pokračovatelem dlouholeté tradice 
provaznické výroby. Cech provazníků je totiž ve staré hostinské 
knize zmiňován již v roce 1795 společně s dalšími deseti jinými 
cechy. 

A ještě zbývá odpověď na druhou otázku. Kdo byl Heinrich 
Woelfel? Hovoří o něm stará matriční kniha. Heinrich Woelfel 
se narodil 14. července 1868. Byl ženatý. Vlastnil dům č. p. 
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15 v Hostinném, ve kterém provozoval provaznictví. Dožil se 
věku 72 let. Zemřel 21. července 1940 v místní nemocnici a 
je pochován na hřbitově u františkánského kláštera. Na snímku 
muž v zástěře a kšiltovce. 

To všechno dokáže prozradit jedna stará pohlednice z „Karl-
sbádu“.   

Tomáš Anděl, kronikář města

Tatran - fotbalová mládež
Starší přípravka a starší žáci odcestují v červnu na soustředění k 
moři. Starší přípravku čeká Italská riviéra Martinsicuro v obdo-
bí 4. 6. - 11. 6. 2011. Zde budou mít k dispozici umělou trénin-
kovou plochu, kde budou ladit formu na závěr letošní úspěšné 
sezóny. Odjíždět budou: T. Filip, T. Leder, J. Ciler, A. Hák, 
M. Kudrna, D. Jánošík, M. Klacek, P. Andrle, V. Valášek, A. 
Kaprál, M. Máslo, A. Lev, L. Barát, P. Trejtnar, P. Mikšovský, 
R. Mařík, M. Mikeš, D. Kičina a vedení.
Starší žáci odjíždějí na tradiční místo do řecké Asprovalty. Za 
posledních šest let si tak již potřetí žáci Tatranu zpestří závěr 
sezóny. V oblíbené lokalitě budou mít k dispozici tréninkové 
centrum s možností sehrát zápas s místním celkem Vrasidas 
Vrasna. Ubytování je hotelového typu s českou kuchyní. Dle 
slov trenérů si po letošních výsledcích v krajské soutěži mužstvo 
plně zaslouží. Termín soustředění je 8. 6. až 18. 6. 2011. Zúčast-
ní se: D. Blažek, M. Brádler, J. Polomčák, P. Lorenz, R. Jakou-
bek, F. Karásek, O. Smejkal, M. Zilvar, D. Jelínek, A. Schwa-
ninger, L. Roháčová, Š. Tauchmanová, P. Šusová, J. Marek a 
trenéři Daniel Jelínek a Adolf Novák.
Poslední víkend v červnu pak starším žákům zakončí fotbalovou 
sezónu Memoriál Antonína Plecháče - Czech cup 2011. Dvou-
denního turnaje v Hostinném se účastní dvě mužstva z Polska, 
dvě ze Slovenska, z tuzemských mužstev pak například Liberec, 
Valašské Meziříčí nebo Hradec Králové. Turnaj začíná v sobotu 
25. 6. v 9.00 hodin a končí v neděli kolem 16.00 hodiny. Pro 
příznivce žákovského fotbalu chystáme i doprovodný program.

B. Kováč

Fotbalový oddíl Tatranu Vás zve na
fotbalový turnaj starších žáků a žákyň

24. ročník
Memoriálu Antonína Plecháče

Czech cup 2011
25. - 26.6. 2011

©
 J

. B
rz

ák

Šachové Velikonoce 2011
již 55. ročník Velikonočního bleskového turnaje 

v Hostinném. 
Turnaj se zase velmi povedl, byl zároveň přeborem KHŠS. 
Dobrá účast výborných šachistů z celých Čech i z mezinárodní 
účastí Mkhitaryan Karlen (zástupce Arménie), přebohatý ceno-
vý fond, výborná atmosféra není divu, když po jeho skončení 
jsme nejednou zaslechli pochvaly a „příští rok přijedu zase“. 
Propagátor sportu v Hostinném a okolí, pan Šoulavý, by měl 
radost. Uveďme alespoň dva hlavní organizátory turnaje - pány 
Jiřího Svobodu a Petra Buchara, na nichž turnaj „stojí a leží“. 
Všem členům šachového klubu patří dík. Za velkou podporu 
turnaje vděčíme městu Hostinné, neboť turnaj již tradičně 
zahájil starosta města pan K. Klíma.
Bleskový turnaj na 18 kol s 78 hráči, v němž bylo sehráno 1400 
blicek, samozřejmě vyprodukuje množství zajímavých situa-
cí i pro všechny přítomné diváky. Účast na letošním ročníku 
byla menší díky tomu, že Velikonoce letos připadly na sv. Jiří a 
počasí přálo na práci na zahrádce a výletům do přírody.

Konečné pořadí Velikonočního turnaje

Vítězem se stal Jaroslav Fiala ŠK Ad Jičín a 
zároveň přeborníkem KHŠS

Nejlepší hráči z Hostinného Buchar Petr, 
Kovář Ladislav a Hainiš Ladislav

Poděkování také patří restauraci U Bicana p. M. Václavíkovi za  
zajištění občerstvení pro hráče a diváky.

Za TJ ŠK Hostinné JFS

VÝKUP STAROŽITNOSTÍ
vykupujeme: nábytek, hodiny, obrazy, rámy, porcelán, sklo, 
rádia, lustry, šavle, bodáky a jiné zbraně, šperky, reklamní 
předměty, pivní lahve a vše ze staré hospody nebo obchodu, 
fotoaparáty, mince, známky, knihy, časopisy, pohlednice a 
jiné staré předměty.

!!!! Platba v hotovosti při odběru zboží !!!!

OBCHOD: Starožitnosti Jiří Hrneček, Náprstkova 350
 Dvůr Králové n/L, u benzínové pumpy OMV
 Otevírací doba: Út - Pá 9°°- 12°° 13°°- 17°°hodin
Výkup každý den, po telefonické domluvě vás navštívíme, pora-
denství a návštěva je vždy zdarma bez ohledu na vzdálenost. 
info: tel.: 605 254 511, e-mail: starozitnostidknl@centrum.cz
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MS ČČK Hostinné spolu s CK Orchidea 

pořádají zájezd za krásami jižní Moravy 
s návštěvou vinného sklípku

10. 9. - 11. 9. 2011 cena 1.900,- Kč
Odjezd v sobotu v 8-9 hodin, návrat v neděli kvečeru.

Cena zahrnuje: dopravu autobusem z Hostinného, ubytová-
ní s večeří, neomezenou konzumaci vína a drobné studené 
občerstvení k vínu, 3 hodiny produkce cimbálové muziky, 
snídani švédským stolem, průvodce a pojištění léčebných 
výloh do zahraničí (Rakousko - koupání v termálních láz-
ních). 

Závazné přihlášky se zaplacenou zálohou 500 Kč nebo 
celou částku 1.900 Kč do konce června 2011.
Přihlášky možné podat na MS ČČK Hostinné u p. Jaroše 
Zdeňka tel. 724 236 451.

Zájezd je i pro nečleny ČČK.

Oddíl stolního tenisu TJ Tatran Hostinné vás zve na

12. ročník turnaje 
„O putovní pohár Pepíka Šína“,

který se uskuteční v neděli 5. června od 9.30 v Městské 
sportovní hale. Turnaj bude velmi kvalitně obsazen, což sli-
buje ten nejlepší stolní tenis.

Velká cena Českomoravského klubu veteránů
Velká cena je uspořádána Českomoravským klubem vete-
ránů, který uspořádá již třetí turnaj v našem městě.
Turnaje se účastní čeští veteránští reprezentanti a medailisté 
z MS v Číně a další zahraniční hráči.

Klání se uskuteční v sobotu 
4. června od 8.00 v Městské 

sportovní hale

Občerstvení po celý víkend zajištěno!

Soutěž o nejkrásněji rozkvetlý 
balkon, okno v penzionu Domov

Soutěž proběhne v období mezi květnem a zářím.
Komise bude hodnotit balkony a okna průběžně.

Tři nejlepší dostanou peněžní poukázku 
na zboží do květinky „Radka“.

Komise bude sestavena z jednoho člena městského úřadu a 
dvou členů - zaměstnanců Charitní pečovatelské služby.

Sout ž o nejkrásn ji rozkvetlý balkon, okno 

v Penzionu Domov 

Základní umělecká škola ,Hostinné
Labská fortna 230, 543 71 Hostinné, 
e-mail: zus.hostinne@kthostinne.cz, 

Ve středu 15. června 2011 budou probíhat 
v budově Základní umělecké školy v Labské fortně 230 
Talentové zkoušky na školní rok 2011/2012. Zájemci nechť 
se dostaví mezi 14. a 17. hodinou.

Pavel Hučík, ředitel

Botanická procházka
Sraz 16. června v 15.30 v Městské knihovně v Hostinném. 
S rostlinami v okolí Hostinného nás seznámí pan Ing. Jan 
Materna. 

Doporučujeme si přečíst:
KUBÁTOVÁ, Marie
Tucet Krakonošových pobočníků 

KUBÁTOVÁ, Marie
Třikrát denně kapku rosy 

KUBÁTOVÁ, Marie
Příběhy z čarodějova receptáře

KUBÁTOVÁ, Marie
Hořký bejlí 

GORDON, Noah
Katalánec 

SEKERA, Josef
Vinaři

DELINSKY, Barbara
Vinice

BAISSETTE, Gaston
Hrozny z mé vinice

HARRIS, Joanne

MAC KINLEY, Tamara
Vinohrad 

YEADON, David
Čtvero ročních období v Basilicatě: rok v horském městečku 
na jihu Itálie 

MATTHIOLI, Petr Ondřej
Herbář jinak Bylinář velmi užitečný 

ČESAL, Aleš
Magická řemesla / Aleš Česal, Roman Herzinger

HOŇKOVÁ, Iva
Kouzelná zahrádka: čarodějnická kniha 

Poděkování
Děkuji zaměstnancům prodejny potravin VERNER na 

Sídlišti za ochotu a za vlídný přístup k zákazníkům.
Ludmila Vrbatová

12
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Hostinné, Dolní brána  54, tel. 499 405 551

REPREZENTATIVNÍ P ÍKLAD: výše úv ru 88 000 K , 72 splátek, m sí ní splátka 1 904 K , ro ní úroková sazba 15,9 %. Poplatky související s úv rem: poskytnutí úv ru 880 K , vedení úv rového ú tu 49 K  m sí n ,
vedení b žného ú tu 59 K  m sí n , jedna p íchozí platba na b žný ú et za m síc 5 K . RPSN 20,3 %, celková ástka splatná spot ebitelem 146 107 K .

www.gemoney.cz infolinka: 844 844 844

Nechte si p evést své p j ky do GE Money Bank, 
kde Vám je slou íme do jediné a Vy tak budete 
splácet výrazn  mén .

Rozumíme si.

GE život podle vašich p edstav GE Money Bank

SNÍŽÍME VAŠE M SÍ NÍ SPLÁTKY
AŽ O POLOVINU.
S KONSOLIDACÍ P J EK OD GE MONEY BANK ZA VÁS VY ÍDÍME I PAPÍROVÁNÍ. 

Výstava
Ve čtvrtek 23. června 2011 od 17 hod. se v Galerii 

antického umění v Hostinném koná vernisáž výstavy 
výtvarníka a učitele Mariana Páchnika 

pod názvem Mayos osmoderma VL.

Autor vystavuje kresbu, grafiku, 
malbu, dokumentaci instalací. 

Výstava potrvá do konce prázdnin.
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KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
1. 6. středa v 19:00 hod. ODCHÁZENÍ
Film je příběhem zlomového bodu v lidském životě. Dr. Vilém Rieger 
po dlouhá léta zastával funkci kancléře, nedávno však o ni přišel a zřej-
mě se s tím neumí vnitřně vyrovnat. Režie: V. Havel. Hrají: J. Abrhám, 
D. Havlová, J. Dušek aj. ČR, 97 min, drama, komedie. Vstupné: 70 
Kč.

2. 6. čtvrtek a 3. 6. pátek v 18:00 hod.!!!
   PODZIMĚLÉ JAROLÉ
Tato jak slovní, tak i muzikálová hříčka vznikla na téma čtyř ročních 
období a je společným projektem pěveckého oddělení a tanečního 
oboru ZUŠ. Zazní zde atraktivní melodie v podání dětí z pěveckého 
oddělení doplněné choreografi emi jejich dětských kolegů z tanečního 
oboru.
Vystoupení žáků ZUŠ, taneční obor. Vstupné: dobrovolné.

8. 6. středa v 17:00 hod.!!! MÁMA MEZI MARŤANY
Vyneste odpadky, snězte brokolici - kdo potřebuje maminky? Deví-
tiletý Milo zjistí, jak moc potřebuje svoji maminku, když ji unesou 
Marťané, kteří plánují, že ukradnou její „maminkovství“ pro své vlast-
ní potomky. Režie: S. Wells.USA, dabing, 88 min, animovaný, Vstup-
né: 70 Kč.

10. 6. pátek v 19:00 hod. JSEM ČÍSLO 4
Tři lidé zemřeli. Kdo bude číslo čtyři? Výjimečný teenager John Smith 
je uprchlíkem a utíká před nemilosrdným nepřítelem, který ho chce 
zničit. Režie: D. J. Caruso. Hrají: A. Pettyfer, T.Olyphant, T. Palmer 
aj. USA, titulky, 109 min, akční, sci-fi , do 12let nevhodný. Vstupné: 
70 Kč.

15. 6. středa v 19:00 hod. VŠEMOCNÝ
Eddiemu se začíná hroutit svět do doby, než mu přítel nabídne pilulku 
NZT - utajovanou drogu, která umožňuje využívat mozek na 100% 
a dodává člověku extrémní sebevědomí. Režie: N. Burger.Hrají: B. 
Cooper, R. De Niro, A. Friel aj. USA, titulky, 115 min, thriller, do 12 
let nevhodný. Vstupné: 70 Kč.

17. 6. pátek v 17:00 hod.!!! HOP
Velikonočního zajíčka Hopa přejede Fred, ve kterém se probudí černé 
svědomí, vezme si ho domů a slíbí, že se o něj postará.Režie: T. Hill. 
USA, dabing, 95 min, komedie. Vstupné: 70 Kč.

22. 6. středa v 19:00 hod. ZKUS MĚ ROZESMÁT
Plastický chirurg si začne romanci s mladší učitelkou, využije svou 
asistentku, aby předstírala, že je jeho nastávající. Když toho selže mno-
hem víc, musí se do toho plánu zatáhnout i děti asistentky a všich-
ni míří na víkend na Havaj, který jim změní život. Režie: D. Dugan. 
Hrají: J. Aniston, A. Sandler, N. Kidman aj. USA, titulky, 116 min, 
komedie, romantický. 
Vstupné: 70 Kč.

24. 6. pátek v 19:00 hod. ZDROJOVÝ KÓD
Příběh vojáka, který se probudí v těle neznámého muže a zjišťuje, že se 
právě zapojil do náročné mise. Cílem této mise je najít útočníka, kte-
rý má na svědomí výbuch chicagského příměstského vlaku. Režie: D. 
Jones. Hrají: J. Gyllenhaal, M. Monaghan, V. Farmiga aj. USA, titul-
ky, 93 min, sci-fi , akční, thriller, do 12let nevhodný. Vstupné: 70 Kč.

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

2.-3. 6. 18:00 kino Podzimělé jarolé - muzikál plný tance, zpěvu a hudby dětí pěvec. odděl. a taneč. oboru ZUŠ  dobrov.

4.-5. 6. 9:30 Městská sportovní hala 12. ročník turnaje O putovní pohár Pepíka Šína - turnaj ve stolním tenise
5. 6. 14:00 Kostel Nejsvětější Trojice Autorské seznámení s výsledky stavebně hist. průzkumu Kostela Nejsvětější Trojice  
10.-12. 6. 16:00 DDM Horolezecké soustředění Ostaš - podrobnosti u instruk. ZÚ Horolezci nebo v DDM 
18. 6. 14 - 16 DDM  Cesta pohádkovým městem - pohádkové putování v netradiční podobě, úkoly, odměny 30
23. 6. 15 - 17 DDM Zahradní slavnost - rozloučení se školním rokem pro všechny členy ZÚ
24. 6. 20:00 rybník Labský Mlýn č. 1 XI. ročník nočních rybář. závodů - pro nejlepší jsou připr. poháry a věcné ceny
25.-26. 6.  fotbalové hřiště Tatran 24. ročník Memoriálu A. Plecháče - fotbalový turnaj starších žáků a žákyň 
11.-15. 7.   Letní příměstský tábor I. - D. Kalná, Harrachov, GAU, Trutnov, Vrchlabí, Mrav. stezka ... 1100
18.-22. 7.   Letní příměstský tábor II. - Jilemnice, Mileta Černý Důl, pochod Bolkovským údolím ... 1100
15.-19. 8.   Letní příměstský tábor III. - Liberec - Ještěd, ZOO, Špindlerův Mlýn, výlet lanovkou ... 1100

A K C E  V  H O S T I N N É M

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
Datum  Čas Místo konání Akce Cena

3.-5. 6. 19:00 Trutnov - spol. cent. Uffo Cirk - Uff - mez. festival nového cirkusu - řada vystoupení např. PFFFFFFF!   
3.-5. 6.  Havlovice nad Úpou Festival cyklistiky - víkend plný zábavy a sportu, MTB maratón, závody dětí, aj. 
4. 6. 5:30 Vrchlabí - rybník u letiště Rybář. závody dospělých - prezentace, zajímavé výherní ceny, občerstvení, omezený počet  300  
6.-12. 6.  Ratibořice Oživení postav z Babičky B. Němcové - setkání v zámeckém parku, Rudrově mlýně ...
11. 6.  Jaroměř - sady T. G. Masaryka Setkání v trávě - každoroční loučení s kulturní sezonou, vyst. V. Hron, V. Martinová, aj.
17. 6.  Pecka Harantovské slavnosti hist. zpěvu - 10. ročník fest. ženských, mužských i smíšených sborů    
17.-18. 6.  Vrchlabí - DDM Pelíšek  Krakonošova stovka - pěší 10, 25, 55, 100 km + běh 25 km; cyklo 35, 80 a 100 km 
18. 6.  Nová Paka Slavnosti slunovratu - průvod, mažoretky, loutková dílna, malování na obličej, řemesla aj.
18. 6. 9:00 Havlovice - Ratibořice Úpění - plavení na netradičních plavidlech na řece Úpě, zahraje hud. skupina Rohořez   
18.-19. 6.  Hradec Králové - Eliščino náb. Den Labe - hud. skup., účast celebrit, dračí lodě, Trubačova lávka, dětský den pro školky aj.   
24.-26. 6.  Vrchlabí, Benecko Mistrovství závodů do vrchu - fanoušci budou sledovat aut. závodníky na trati cca 3900m   
25. 6. 6:30 - 8:30 Lánov - Infocentrum Výstup Lánovských na Sněžku přes tři vrcholy - pěší 17 a 42 km   
25.-26. 6. 15:00 Nová Paka - areál kláštera Klášter žije! - festival, vyst. skup. Morčata na útěku, Komunál, Skandaal, Tleskač ... 150 
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Z fotokroniky města Hostinného

Proměny františkánského kláštera
Ranně barokní budova z let 1677-1684 postavená Wolfgangem Dientzenhoferem podle plánů pražského stavitele Martina Reinera.

Hlavní přístupová komunikace Nově osazená okna v přízemí ambitu

Chodba ambitu východní strany 
I. patra

Nově osazené dveře v I. patře Nově osazené okno v I. patře, v
prostorách bývalé klášterní knihovny

Výkopy archeologů Archeologické nálezy
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V měsíci červnu oslaví svá 
životní jubilea:

Svitalská Věra, Švimmerová Věra, Boháč Zbyslav, Machek 
Vladimír, Dufková Vlasta, Trejbalová Hana, Lichosytová 
Karolina, Matysková Ludmila, Matuchová Emilie, Jindřišek 
Miroslav, Markvartová Hana, Rintová Miluše, 
Grušák Karel, Holubcová Blanka, Menzelová 
Eva, Kamenický Libor, Buchta Pavel, Kohout 
Vladimír, Nestával Vlastimil, Lacinová 
Hana, Klinecká Zdenka, Horáková Jaroslava, 
Benediktová Marie, Prošvicová Irena, Trejbalová Ladislava

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě hodně 

spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 5. 2011. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

  4. a   5. 6. 2011   MUDr. Zdena Tvrdoňová   NZZ - ZŠ Školní 1336, Vrchlabí   499 421 565  

11. a 12. 6. 2011   MUDr. Miroslava Petráková   NZZ - poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí   499 421 407  

18. a 19. 6. 2011   MUDr. Eva Malá   NZZ - poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí   499 421 985  

25. a 26. 6. 2011   H.M.C. Vrchlabí s.r.o.   NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí   499 421 135  

Narozeni
Rambousková Anežka Vlasta 
Babšická Valerie  Pátá Vanesa, 
Martínková Marie Hartl Filip
Šíd Kristián  Šídová Matylda
Buriánová Julie

Šťastným rodičům blahopřejeme.

S p o l e č e n s k á 
k r o n i k a

Sňatek uzavřeli
Zeman Martin - Roháčová Monika

Kirejev Anatolij Leonidovyč - Kolbová Gabriela

Novomanželům na jejich společné cestě životem
 přejeme hodně štěstí, 

zdraví, pohody a splnění všech přání.

Vzpomínka
Před 20 lety zhasly oči, které jen s láskou 

hledívaly. Umlkla ústa, jenž nikdy nechtěla 
ranit. Dotlouklo srdce paní Jaroslavy 
Lukáčové.

Vzpomíná rodina

Dne 3. května 2011 oslavil v plném zdraví krásné 90. naro-
zeniny pan František Salavec z Husitské ulice. Pan Salavec 
je jedním z posledních rodáků předválečného Hostinného 
pocházející z ryze českých poměrů. Navštěvoval českou 
menšinovou školu a českou měšťanku v Hostinném, aktivně 
se zapojil do činnosti Sokola a v roce 1938 byl členem české 
národní gardy na obranu republiky v Hostinném.

Do dalších let přejeme panu Františku Salavcovi pevné 
zdraví a mnoho spokojenosti.

Vzpomínka
Dne 29. června 2011 uplyne již 20 let, 

kdy nás opustila naše maminka a babička 
paní Hana Sedlecká. Vzpomeňte s námi.

Stále vzpomínají dcery s rodinami.
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